DEPACEDED CHEEF R. Bonores



25 октября вологодский областной театр кукол «Теремок» открывает 44-й театральный сезон. Позади летине гастроли в городах Новгороде и Великом Устюге, районах Вологодской области — 278 спектаклей, из них 226 на селе. Около 63 тысяч ребят побывали у нае в гостих. Что ждет вологжан в этом театральном сезоне? Говорит И. В. Игнатьев -главный режиссер театра:

— Мы открываем наш новый театральный сезон спектаклем «Конек-Горбунок», поставленным по мотивам веселой и умпой сказки П. Ершова. Виовь на сцене театра пондут спектакиа: «Солнечный луч» А. Попеску, «Соломенный бычок» К. Мешкова, «Добрый доктор Айболит» В. Коростылева, «Маленькая фея» В. Рабадана, «Кэзанта и серый волк» Н. Медведкиной и многие другие. Повыми работами севона будут постановки имес: «Букет ландышей» Л. Ошин-«Приключения Пифа» fl. Астрахан, Е. Жуковской. «Петрушка в повогоднем лесу» В. Ершова.

Театр готовит спектакль и для варослых арптелей. К постановке взята пьеса французского драматурга Ж. Ануя «Жаворонок». Сейчае идут репетиции этого спектакля.

В детском театре художественные задачи теспо переплетаются с педагогическими. Н это понятно: основной nam аритень — дети. Поэтому мы не мыслим своей работы без самых тесных связей со школами, с детскими дошкольными учреждениями.

Важным моментом в этой работе является посещение детьми спектаклей театра, ибо ero ochoba hamux kompaktob. В произом сезоне налими поонан зрителями стоянными

«Tepemok» OTKOBIBACT Ce30H

учащиеся шкоэ №№ 1. 4. 5. 14. 43, 45, 48, 25, 27, 29. Надеемся. что в новом сезоне чаще будем видеть на назних спектаклях и другие школы.

ві сожалению, незьзя не отметить тот факт, что круг зритемей нашего театра замынается учащимися первых-четвертых классов. Но в релертуаре театра кукол можно найти спектакии и для школьников более старилих -- иятыхшесться классов. В выборе енектаклей для просмотра цетьми, с учетом их возраста в уровня развития, помогут аниотация наших спектаклей. которые мы выпускаем в этом сезоне.

Театр кукол проводит оргаинзационно - воспатательную работу среди зрителей. Формы этой работы разнообразны. Экскурсии по театру с показом работы бугафорского и костюмерного цехов, творческие встречи актеров со зрителями, лекции-беседы об искусстве театра кукол и обсуждение спектаклей — вот лишь немногие из них. За прошедший сезон в инколах торода и на селе проведено 50 лекцийбесед по истории театра кукол; 26 экскурсий по театру, около 20 творческих встреч актеров со зрителями.

В новом сезоне планируем создать актив, в который вой-

дут представители от учащихся третьих-энестых классон всех школ города. Ребята будут участвовать в мероприятиях тоатра, присутствовать на репетициях и сдачах спектакжей, встречаться с актерами в режиссером, художником и работинками цехов, дежурить во время спектаклей. Цель создания такого актива — укрепление связи театра со школами города.

В ряде школ города мы собираемся проводить в течение всего театрального сезона уроки эстетики. Для руководите-Jeii икольных кукольных кружков будут проводиться семинары на базе нашего те-Надо отметить, что атра. школьный кукольный кружок -- начболее верпая форма приобщения ребят к театральному искусству.

Большое внимание в этом сезоне будет уделено сельским детям. Актеры будут постоянно выезжать со спектаклями на село, встречаться со школьинками. Четыре дия педели «Театр — детям и юподчеству» проидут как дии сельского никольника, с показом таппах

лучиных спектакаей.

В течение сезона будет работать постоянно обчовляемая выставка рисунков по мотивам спектаклей театра учащихся детской художественной школы, с которыми у нас установились творческие связи, а также рисупков и сочинений-отзывов учащихся школ н воснатанников садов, Мы надеемся, что в нашей работе большую номощь нам окажут родители и учителя.

O. KAPMAHOBCKASI. педагог театра кукол.

НА СНИМКЕ: артисты театра нукол Т. Аксенова, В. Сарафаннинов, Т. Чернявская, З. Белозерова, Н. Бахтенно с их героями. Фото Н. ЧЕСНОКОВА.